

IS 组织进军利比亚油田

极端组织“伊斯兰国”（IS）数年来通过走私原油获利，目前为止主要在叙利亚和伊拉克部分地区。据法国报道，他们现在也意图控制利比亚的原油交易。

IS 军队开始向利比亚重要油田的方向行进。法国国防部长让-伊夫·勒德里昂（Jean-Yves Le Drian）周一接受 RTL 电台采访时说，目前 IS 组织驻扎在地中海海岸的苏尔特（Sirte），并控制了一条长达 250 公里的狭长地带。“但是现在他们开始向国家腹地行进，并尝试控制原油资源和储藏。”法国在几周前提出警告，IS 对利比亚的影响可能扩大，并向利比亚派遣了侦察机。

IS 于六月占领了拥有十万人口的城市苏尔特（Sirte），并在八月份击溃了一支当地反对武装。

目前国际社会力求迫使这个饱受武装斗争摧残的国家的各个对立党派停战，并建立统一的国家政府。周三将会签署一份联合国协商出台的和平条约。

利比亚自 2011 年前领导人穆阿马尔-卡扎菲（Muammar al-Gaddafi）倒台之后便处于动乱状态。整个国家被几十个武装组织占领，并有两个对立的国会和政府。

（本文译自德国明镜周刊 2015 年 12 月 14 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn